Zarobki prezesow

W Bajtocji od czasu przewrotu w stoczni bajtanskiej dokonalo si¢ wiele przemian, zaréwno
ustrojowych, jak 1 gospodarczych. Jednym z elementow owych przemian bylo utworzenie
kilkunastu konsorcjow energetycznych - branzy kluczowej dla kraju - bo umozliwiajacej dzialanie
wszelkich urzadzen elektronicznych, a wigc takze niezbednych do zycia mieszkancom Bajtocji
komputeréw.

Niestety jak to bywa w okresie przemian (miejmy na uwadze przystowie: obym nie musial zy¢ w
ciekawych czasach) do wladzy w owych, wymienionych wcze$niej, konsorcjach doszla grupa
prezeséw, dla ktorych najwazniejszym elementem Zzycia bylo zarabianie jak najwigkszej liczby
bajdolaréw. Policja wpadta na trop spisku, ktory zawiazali i odnalazia juz sporo dowodéw. Ale aby
udowodni¢ im przestepstwo, prokuratura potrzebuje informacji o zarobkach prezeséw. Niestety,
informacje o tym zapisane sa w bardzo nietypowy sposob...

Informacje o zarobkach danego prezesa zapisane sa w postaci macierzy. Wysokos¢ zarobkow jest
rowna najwyzszemu mozliwemu iloczynowi uzyskanemu z pomnozenia przez siebie elementow
lezacych w prostokacie wycigtym z macierzy. Elementy w prostokacie musza ze soba sasiadowac -
to znaczy nie wolno przy wycinaniu prostokata z macierzy pominac jakiegokolwiek wiersza lub
kolumny, ktory lezatby wewnatrz prostokata (inaczej: wycinanym prostokatem moze by¢ wytacznie
ciagla tablica o rozmiarze 1 x 1 lub wigkszym znajdujaca si¢ w tablicy tworzonej przez macierz).
Twoim zadaniem begdzie znalezienie wysoko$ci zarobkow prezesa dla danej macierzy.

Przyktad prostokata wycigtego z macierzy (prostokat zaznaczony na czarno):
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Dane wejsciowe:

Pierwsza linia zawiera liczb¢ Z - liczbe zestawoéw danych do rozwiazania (32-bitowa liczba
ze znakiem), Z >0

Kazdy zestaw sktada si¢ z nastgpujacych danych:
+ Rozmiar macierzy N (macierz jest kwadratowa N x N). 0 <N <30

- N wierszy zawierajacych N liczb kazdy, okres$lajacych wartosci X(i,j), gdzie X(i,j) okresla
warto$¢ elementu znajdujacego si¢ w macierzy na pozycji (i,)). -127 < X(ij) < 127.

Dane wyjsciowe:

Dla kazdego zestawu danych program powinien na standardowe wyjscie wypisa¢ jedna liczbe
o wartosci odpowiadajacej wyznaczonym zarobkom prezesa, ktorego dotyczyta macierz. Liczba
powinna by¢ zapisana w formacie szesnastkowym z uzyciem duzych liter A-F dla wartosci
z zakresu 10..15.



Przykladowe dane wejsciowe:
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-107 61 1 110 -21 -96
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127 94 4 -72 34

40 116 32 -96 58
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127 -120 -104 89 57
-9 0 -68 101 114

12 -83 50 19 103

-12 -88 -28 -57 50

93 95 -68 122 -115

Przykladowe dane wyjsciowe:

13DC62A6713822CB8FE85CI9B8BD155CCB4CEA3580000000000
8CC860DBB8BC171CEOB72646C0000000000
9F17254B33CAE753554A000



